

## Перед судом предстал житель Бийского района, обвиняемый в убийстве своего коллеги



Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Бийского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый работал охранником на одном из местных предприятий. Вечером 2 августа 2022 года он распивал спиртное в сторожке вместе со своим коллегой. В ходе распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в результате которой обвиняемый нанес потерпевшему деревянной битой не менее 4 ударов по голове. От полученных телесных повреждений 39-летний мужчина скончался на месте происшествия.

---

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину, в содеянном раскаялся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Бийского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1733781>